



Русский язык. Учебник 5 класс. Авторы: Ладыженская Т.А., Баранов М.Т., Тростенцова Л.А. и други  
Учебник реализует идею интегрированного обучения языку и речи, предполагающего формирование лингвистической и коммуникативной компетенций, а также привлечение большого объема сведений культурологического характера.



Литература. Учебник 5 класс. Авторы Коровина В.Я., Журавлев В.П., Коровин В.И.

Учебник способствует достижение личностных, метапредметных и предметных результатов, развитию творческих и коммуникативных способностей обучающихся.



Математика. Учебник 5 класс. Авторы: Виленкин Н.Я., Жохов В.И., Чесноков А.С. и др  
Учебник имеет большую и хорошо организованную систему заданий, подразделяющуюся на три основные группы: для работы в классе, для повторения ранее пройденного материала и для домашней работы. Каждый параграф, в свою очередь, завершается рубрикой «Применяем математику», содержащей задания, показывающие связь математики с другими науками и сферами деятельности.



История. Всеобщая история. История Древнего мира. Учебник 5 класс. Авторы: Вигасин А. А., Годер Г. И., Свенцицкая И. С.; под ред. Искендерова А. А.

С учётом современных научных исследований в учебнике описаны основные события истории Древнего мира. Результатом изучения курса является формирование системы знаний об истории человечества, понимание школьниками исторических ориентиров для самоидентификации в мире. Методический аппарат учебника включает разноуровневые вопросы и задания, а также творческие и проектные работы.



География. Учебник 5-6 классы. Авторы: Алексеев А.И., Николина В.В., Липкина Е.К. и др.

Содержание курса 5-6 классов даёт первоначальные знания о природе Земли, об основных этапах её освоения и направлено на достижение личностных, метапредметных и предметных образовательных результатов.



Математика. Учебник 6 класс. Автор Виленкин Н. Я. Учебник состоит из двух частей. Система заданий в учебнике разделена на три основные группы: для работы в классе, для повторения ранее пройденного материала и для домашней работы. В этих группах специальными значками выделены задания для устного выполнения, задания для работы в группах учащихся, практические работы, имеются рубрики, помогающие научиться правильно говорить, рассуждать и мыслить, позволяющие успешно овладевать универсальными учебными действиями.



История. История России. Учебник 6 класс. Авторы: Арсентьев Н. М., Данилов А. А., Стефанович П. С. и др.; под ред. Торкунова А. Учебник освещает основные вопросы истории России с древнейших времен до начала XVI века. Значительное внимание уделено вопросам культуры и быта. Формированию важнейших культурно-исторических ориентиров для гражданской, этнонациональной, социальной, культурной самоидентификации личности на основе изучения исторического опыта России и человечества. Воспитанию уважения к историческому наследию народов России и мира.



Литература. Учебник 6 класс. Автор В.П.Полухина, В.Я.Коровина, В.И.Коровина. Учебник переработан в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования. Особое внимание уделено подготовке учащихся к написанию сочинений. Выполняя задания и проектные работы, учащиеся смогут проявить себя в самостоятельной исследовательской деятельности, смогут научиться анализировать художественные тексты и приобрести другие полезные навыки и компетенции."



Русский язык. Учебник 6 класс. Автор Баранов М.Т.,  
Ладыженская Т.А., Тростенцова Л.А. и др.

Обновлённый учебник реализует идею интегрированного обучения языку и речи, предполагающего формирование лингвистической и коммуникативной компетенций, а также привлечение большого объёма сведений культурологического характера, уточнены формулировки понятий и правил, заменены некоторые тексты и иллюстрации, добавлены новые темы, проектно-исследовательские задания, задания повышенного уровня сложности.